

# 一对西方人的奇缘

奥克萨那是一位美丽能干的东欧女子，但一直到三十岁时还没有找到自己的另一半。有一天，她突发异想给自己定下一个期限，也许是命运之神的安排，在期限的最后一天，她不仅找到了现在的丈夫，同时得到了她一直在寻觅的真法大道。

奥克萨那性格开朗，很健谈。她说，她十几岁就离家到外地求学，很早就走入社会，曾在政府多个不同部门任过职。她喜欢看书，探索自然和人生的奥秘，还练习过两年瑜伽。对于现代人不能持久的爱情和婚姻，她感到失望和茫然，希望找到一种永恒。她的愿望没有落空，经过多年的等待，她终于找到了知己。

奥克萨那的丈夫是一位心理医生，非常喜欢中国文化，从中国茶、中国食品到中国功夫等等，是一个名副其实的中国迷。更特别的是，出生在欧洲的他，从小就学要学佛，属



(图：奥克萨那和她的先生)

于那种有佛缘的人。二零零三年的一天，就像冥冥之中安排好的，有个声音告诉他，让他去罗马尼亚，他会找到他一直寻找的。他去了，他在一个书展上看到了一本罗马尼亚文的《转法轮》，他就这样开始了法轮功修炼。

他们的婚姻就象是命里早就注定的一样。奥克萨那说，她和丈夫第一次约会前不久，

有个声音告诉她的先生，你很快就会遇到你的妻子。那时他们虽然认识，但并没有交往。有一天，当他听到一个同学说起奥克萨那时，他要了奥克萨那的电话号码，然后打电话邀请她出来会面。

他带了一本《转法轮》，向奥克萨那介绍法轮功，奥克萨那听得入了迷，“真、善、忍”、修炼、返本归真，这就是

她要的，这就是她一直在寻找的人生意义。他们谈了很久，大法把他们的心一下拉近了，他向奥克萨那求婚，她毫不犹豫地答应了。婚后，他们的生活幸福而充实，经常参加社区活动，把法轮大法的美好带给当地民众。

二零一六年奥克萨那获得全额奖学金，到美国一所大学进修一年。这所大学里有很多中国留学生，奥克萨那很高兴有机会向中国人讲真相。

有一次，奥克萨那拿着制止中共活摘法轮功学员器官的展板在校园里征签，一个中国女生看到后对她大喊大叫。刚开始，奥克萨那感到愕然：“这里是美国，你怎么可以这样对待我？”中国女孩重复了一通中共诬蔑法轮功的谎言，还问奥克萨那从哪里听到活摘器官的？

奥克萨那意识到，对方是被中共欺骗了才这样的。她平静下来，告诉中国女孩：“我对

中国没有敌意，相反地，我热爱中国，热爱中国文化，但是中共迫害法轮功、活摘法轮功学员器官是必须制止的。”她介绍了加拿大的独立调查报告，以及欧洲议会和美国国会通过的谴责中共活摘器官的决议案，还有很多的证据证词。最后，中国女孩用手机拍了一张展板的照片，说她会上网去查证。

奥克萨那的室友也是来自中国大陆的新生。刚开始，中国室友对她的这名西方法轮功学员充满戒备，经过一段时间的相处，室友改变了看法，对她比较友好了，还经常请她品尝中国菜。还有一位攻读博士的中国女生，和奥克萨那一起上课，听了法轮功真相后，她甚至表示也想学法轮功。

如今，奥克萨那修炼法轮大法快八年了，她说自己最大的感受是“找到了人生的意義！”◎（若思）

# 终于找到盼望已久的修炼功法

我原是一位中学教师，现年七十多岁。我父亲信神、信佛，后来在道教中修炼，中共“土改”（霸占所有人的土地）时，被邪党定为“迷信职业者”批斗一生。我或许受父亲的感染，也信神佛，相信轮回报应，不相信社会主义、共产主义，更不相信中共邪党。

我工作之余，悄悄加入了道教修炼。在一次偶然的机会中，翻阅道观中一些神佛在沙盘中劝善的记载。一位真人写的一首七律，预测不久将来社会要出现的天象，最后两句写道：“法台伸着落人，福至心灵六万春”。意思就是说不久的将来，要出一个讲法、传法的高人。这句话我牢牢的记在心上，等待着这位高人的出现。

到八十年代，大陆出现某气功，不少朋友劝我练，我说这不是我等待的，到九十年代基督教盛行时，朋友要我加入，我说这不是我需要的。一直到一九

九五年，法轮功修炼的消息传到我耳中，我想：法轮功中有法字，还有法轮，这大概是我等待寻找的功法。于是我拼命打听寻找修炼法轮功的同修。几年过去了，没有碰上有缘人，我有些灰心，我想大概是我与法轮功无缘吧。

到九九年“七·二零”后邪党对法轮功残酷迫害，铺天盖地的诬陷宣传，什么“天安门自焚案件”，县委宣传组织的对法轮功诬蔑的图片览，但我怀疑一个修炼人怎么会去杀生呢？一个修炼人怎会搞政治呢？我决不相信。越是这样宣传，越增加了我寻找法轮功的信心，我要问个究竟，要了解真相。可惜那样打压，寻找有缘人就更难。

直到二零零七年，一位大法弟子突然在我面前出现，向我讲大法真相，我喜出望外，一口气同修问了几个问题，法轮功是什么功法？什么是法轮？法轮功的宗旨是什么？同修一一作出了回答。

答。我终于找到了盼望已久的修炼功法。事后，同修给我送来了一本《转法轮》。在一天之内，我将书看完，感慨万千。师尊怎么知道的那么多，上知天文，下知地理，数学、物理、化学、医学样样精通。书中语言虽然直白，但内涵相当深奥。道教、佛教经书我看了不少，但远远不及大法书全面，书中道出了很多天机。后来我又学了五套功法，从那时候起，我才开始修炼法轮功。

时间过去了约三个月，我内心有些疑惑，我没有亲自听师尊讲法，单凭看书，学五套功法就能算大法弟子吗？就在那天晚上，我做了一个梦，梦中有一人手中拿一个本子，对我说：“你是目前最后一个得法的，本中有你的名字。”我翻开本子一看，果真最后一个是我的名字。他还说：“你得法已经三十三天了，要精进。”

醒来，发现是一个梦。得法三十三

天了，真的吗？我立即起床，仔细回想，同修给我讲真相，送我大法书的那天正好是我给老伴买保险的同一天，我翻开保险单，按那天的日子计算，刚好三十三天，一天不多，一天不少，太神奇了。我内心高兴喜悦，师尊承认我了，师尊接纳我为大法弟子了，我差一点要高呼，我感谢师尊。

师尊给了我很多，给我净化了身体，我原来的胃炎、肾炎彻底好了，近十年来，没吃一粒药，没到医院打一针，年纪虽然有七十多岁，还可挑一百斤的担子。

师尊给我这么好的身体，是让我舒服过日子吗？不是。人世间还有多少象我一样盼望大法，寻找大法，等待救度的众生！这几年来，我走了许多年轻时从未去过的地方，讲真相，不畏严寒酷暑，这都是我的责任。◎（湖北大法弟子清心）

# 法轮大法教我做好人

二零零四年有幸认识现在的丈夫，那时候他在读大学，他为人善良纯朴，每天总是乐呵呵的，他告诉我他修炼法轮大法，法轮大法是修炼“真、善、忍”的，这句话从此深深的印在我的脑海中。

二零零五年开学的时候他给我一本《转法轮》，我利用晚自习后入寝之前休息的时间将《转法轮》看了一遍，哦，原来是教我们做一个好人，与政治一点也没有关系。于是我拿给堂妹也看，她看过后也说，这个跟政治一点也没有关系。

后来他将真相告诉我，天安门自焚是自导自演的骗局，看到真相期刊上王进东被烧焦的面貌盘坐在地上，肩头上有一块灭火的布，头发烧焦了，脸是黑的，腿之间却有一个绿色的雪碧瓶子，原来天安门自焚是假的。

然后再看《九评共产党》，讲到历史上发生的三反、五反、文化大革命、六四镇压学生和九九年迫害法轮功修炼者，共产党是如何以暴力和谎言来欺骗、欺压老百姓，就觉得这上面说的都是真的，心里感叹我们生活在这样的环境里，没有信仰的自由。

他对我讲起我们从小学、中学到大学就举起拳头宣誓入少先队、入团，还有入党把生命献给这个党，而这个党害死很多人……从小就给我们洗脑。

我听着听着想起小时候和同学来到一面鲜红的旗帜前举起拳头入少先队，初中时和同学一起写申请书入团，第一批是学习优异的，还要特意从家里带钱买糖请同学们吃来。不由得思考我为什么要入少先队和团呢？原来趁我们小时候没独立思考能力时就被骗入伙了，成了它们的一份子。在分清善恶后，我主动写邮件用匿名退出了少先队和团。

同时，他还给了我护身符，告诉我默念“法轮大法好！真、善、忍好！”我经常在心里默念。从那以后，我的命运发生了改变，不再悲观厌世，人活着是有希望的，这个世界还是有好人的，有美好的，神佛也是存在的。我要做一个好人，做一个善良的人。

那一年找工作也非常顺利，就在过生日的那天得到一份外贸的工作，德国留学回来的香港经理给我最大的客户，一年后业绩占部门70%，她走之后，公

司又派遣我与老板还有其他经理一起去美国出差参加展会。看淡了名利和矛盾，不去争不去斗，更能得到同事和领导的认可，获得老板的信赖，客户对我的工作也很满意。

几年后，我正在考虑是否需要换个环境提升自己的能力，一家外资企业人力资源部门看到简历后主动打电话让我去面试，我也因此获得新的工作机会。这家企业文化非常好。这些都给创业铺垫了基础。真是人心变好之后，遇到的都是帮助你的好人呀。

二零一一年，丈夫讲真相，被受谎言毒害的人举报而遭非法判刑。我知道他是好人，讲真相的修炼人都是好人，他们为了让被谎言蒙蔽和欺骗的人们知道真相，分清善恶，不被历史淘汰而不顾自己的安危，他们把陌生人当作自己的亲人，放下幸福的家庭生活和稳定的工作，冒着被关押和迫害的风险去跟世人揭穿谎言，讲真话，为的就是唤醒人们的良知，选择美好的未来。

这样为别人着想的好人都被迫害，全国有十几万修炼大法的好人被非法关押在监狱里面，在监狱里受到酷刑折磨，暴力逼迫他们放弃信仰。

他们都是有家庭有父母和儿女的人，需要有人说句公道话呀；连他们这样的好人都被迫害，世上也没有什么可以相信的了。于是我更加相信法轮大法是正法，也决定开始修炼大法并和家人一起反对这场迫害。这样一来，帮助我们的人就更多了，家人、同事、朋友和同学纷纷用他们力所能及的方式想办法，包括很多的律师也表态支持修炼大法是信仰自由，不违反任何法律条款。

随着时间的推移，越来越多的人明白了江泽民利益集团为一己私欲制造冤案迫害好人长达十几年才是真正的违法，违背了《宪法》、《刑法》等众多法律条款。目前已经有超过二十万人公开控告江泽民。我们应该扬善弃恶，站在正义的这边，希望大家不要听信打压中的谎言，快快了解真相，给我们自己的生命选择一个光明的未来。◎（大陆大法弟子小静）

## 法轮功简介

# 什么是法轮功？

### 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

### 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给[freeget.ip@gmail.com](mailto:freeget.ip@gmail.com)，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

### 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给[dweb\\_ip@yahoo.com](mailto:dweb_ip@yahoo.com)，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给

[d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com)来取得。

请用动态网突破封锁：

<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

### 三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

### 四、手机翻墙可下载：

<http://x.co/4mgfw>、<https://goo.gl/iWCiXK>、  
<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、  
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/> ◎

